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Koupání ve volné přírodě v Moravskoslezském kraji 
 

 

Počasí posledních dnů ke koupání neláká, na víkend však meteorologové slibují oteplení. Přes 
nepřízeň počasí s nízkou teplotou a zataženou oblohou pokračovali zaměstnanci KHS MSK začátkem 
tohoto týdne v pravidelné kontrole kvality vody ke koupání v přírodě podle monitorovacího 
kalendáře, a to na koupacích místech v okresech Nový Jičín (nádrže Větřkovice, Kacabaja, Čerťák a 
Údolí mladých) a Frýdek - Místek (tři místa Žermanické přehrady, dvě místa na přehradě Olešná, 
nádrže Brušperk a Baška). Jednalo se o poslední plánované odběry na těchto lokalitách v letošní 
koupací sezóně.  Mimořádně byly k ověření vývoje kvality vody odebrány vzorky z rybníku Pod 
hradem v Bohušově, rybníku Edrovice a z Vrbického jezera v Bohumíně. 

  

   
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V rybníku Pod hradem v Bohušově a Vrbickém jezeře laboratorní rozbory prokázaly snížení sinic  
ve vodě, stále se však jedná o množství, které mohou ohrozit zdraví koupajících se osob (mohou být 
příčinou zdravotních problémů, např. střevní či žaludeční potíže, bolest hlavy, vyrážky, zarudlé oči, 
rýma), a proto vydané zákazy koupání na obou místech zůstávají v platnosti. 
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Žermanická přehrada - Lučina, příprava k odběru, okres Frýdek - Místek, Foto: KHS 
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Ve vodní nádrži Čerťák na Novojičínsku se hodnoty sinic v odebraných vzorcích příliš nezměnily, voda 
je nadále hodnocena červeným symbolem, tedy voda nevhodná ke koupání.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

Výraznější snížení množství sinic bylo zaznamenáno na obou místech vodní nádrže Olešná (Palkovice 
a Místek) v okrese Frýdek – Místek, zde se nedoporučuje koupání vnímavým jedincům (malé děti, 
těhotné ženy, osoby s oslabeným imunitním systémem,..), popřípadě zkrácení doby pobytu ve vodě a 
ihned po koupání se osprchovat čistou vodou. 

Ke zlepšení mikrobiologické kvality došlo v rybníce Edrovice na Bruntálsku, koupání v této nádrži již 
není nutno omezovat.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V souvislosti s koupáním ve vodní nádrži Baška nebyla v tomto týdnu přijata žádná další oznámení. 
S ohledem na předchozí hlášení zdravotních problémů (svědivá vyrážka) u více osob a potvrzení 
původců cerkáriové dermatitidy odebraných plžů z července letošního roku, je nadále tato nádrž 
hodnocena jako nevhodná ke koupání z důvodu rizika onemocnění cerkáriovou dermatitidou. 

VN Čerťák, okres Nový Jičín, Foto: KHS 

Rybník Edrovice, okres Bruntál, Foto: KHS 
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Tento týden zajistil další kontrolu kvality vody ve volném jezeře provozovatel areálu štěrkovny Hlučín. 
Laboratorní rozbory prokázaly vyhovující kvalitu vody ke koupání, avšak s ohledem na hlášení dvou 
případů onemocnění (svědivá vyrážka) v souvislosti s koupáním v jezeře nelze vyloučit riziko 
onemocnění cerkáriovou dermatitidou.  

V minulém týdnu byly odebrány vzorky k ověření kvality vody ve dvou přírodních koupalištích (nádrží 
ke koupání s řízeným přítokem a odtokem chemicky neupravované vody), a to z velké nádrže Letního 
koupaliště v Klimkovicích a nádrže u horského hotelu Lorkova vila v Čeladné. Kvalita vody v obou 
případech vyhověla legislativním požadavkům. 

Aktuální informace o kvalitě vody ke koupání ve volné přírodě jsou k dispozici ZDE. Na všech 
sledovaných koupacích místech jsou rovněž k dispozici informační tabule, na kterých lze najít 
všeobecné informace o jednotlivých nádržích včetně hodnocení kvality vody. 
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